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Дополнительные материалы 
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Обзор: «Отпуск инвалидов, 

борьба с долгами по 

зарплате и другие поправки к 

ТК РФ: закон опубликован» 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

Бухгалтеру 

коммерческому, 

бюжетному 

  

 

 

ОПТИМИЗИРОВАНО НАЛОГОВОЕ АДМИНИСТРИРОВАНИЕ И УТОЧНЕНЫ ПАРАМЕТРЫ 

НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ОТДЕЛЬНЫМИ НАЛОГАМИ 

 

 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

 

МИНФИН ВВЕЛ В ДЕЙСТВИЕ РЯД ПОПРАВОК К МСФО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
Совершенствуют налоговое администрирование, уточняют правила по ряду 

налогов (налог на прибыль, НДФЛ, УСН), вводят дополнительные меры поддержки и 

др. 

 

Благодаря материалу можно узнать: 
 с 1 января 2026 г. подтверждать постановку на учет (снятие с учета) будет в том 

числе выписка из единого госреестра налогоплательщиков. Выданные до этого 

года свидетельства (уведомления) менять не придется; 

 с 5 февраля 2025 г. датой получения документов по ТКС от инспекции считается 

шестой рабочий день со дня их отправки. Новшество касается тех, кто должен 

сдавать декларации в электронной форме; 

 продлили на 2024 г. порядок расчета пеней по фиксированной ставке 

независимо от числа дней просрочки; 

 с 8 сентября 2024 г. налоговики вправе запрашивать у банков справки о счетах и 

остатках денег на них в рамках налогового мониторинга; 

 со следующего года налоговый агент при исчислении НДФЛ обязан учитывать 

документально подтвержденные расходы по заявлению налогоплательщика; 

 для российских ИТ-организаций и организаций из реестра работающих в 

радиоэлектронной промышленности ограничивают круг лиц из одной группы, 

чтобы такие компании применяли пониженные ставки страховых взносов. Этими 

лицами не могут быть иностранные компании (кроме тех, у которых 

контролирующие лица – российские организации или граждане РФ), иностранцы, 

лица без гражданства. 

 

ГОСТАЙНА: ОРГАНЫ ВЛАСТИ МОГУТ УСТАНОВИТЬ СВОЙ ПОРЯДОК 

ОФОРМЛЕНИЯ ДОПУСКА ПО СОГЛАСОВАНИЮ С ФСБ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
С 8 августа действуют поправки к Закону о гостайне. 

Благодаря материалу можно узнать:  
 органам госвласти разрешили устанавливать у себя и в подведомственных 

организациях порядок оформления, переоформления и прекращения 

допуска граждан к сведениям, составляющим гостайну. Это право появилось 

у тех органов, которые могут распоряжаться такими сведениями. Порядок 

нужно согласовывать с ФСБ. 

Бухгалтеру 

бюджетному 

 
 

 

Кадровику 

 

 
 

В ТК РФ ВКЛЮЧЕН МЕХАНИЗМ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ФОРМИРОВАНИЮ ПРОСРОЧЕК 

ПО ЗАРПЛАТЕ И ВНЕСЕНЫ ДРУГИЕ ИЗМЕНЕНИЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 
ТК РФ дополнят нормами об отпуске инвалидов, механизме противодействия 

долгам по зарплате, контроле за соблюдением коллективных договоров и 

соглашений. 

Польза:  
организации смогут изучить поправки и подготовиться к их применению. 

Благодаря материалу можно узнать:  
 с 1 сентября 2024 г. в ТК РФ зафиксируют, что работникам-инвалидам нужно 

предоставлять не менее 30 календарных дней ежегодного оплачиваемого 

отпуска. Гарантия не новая, она уже закреплена в Законе о соцзащите 

инвалидов; 

 определят меры против просрочек по зарплате, среди которых профилактика 

и мониторинг, содействие в погашении долга по зарплате. Чтобы координировать 

деятельность в этой сфере, сформируют межведомственные комиссии 

субъектов РФ. Эти новшества заработают с 1 марта 2025 г.; 

 с марта следующего года закрепят, что стороны контролируют выполнение 

колдоговора, соглашения в порядке, который устанавливают сами. Его можно 

определить в этих документах. 
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[Важная, актуальная и полезная информация] 

 

Документ:  

 

Федеральный закон от 

08.08.2024 N 287-ФЗ 

Дополнительные материалы 

по теме: 

Обзор: «Общие собрания в 

ООО и АО, избрание 

директора и дивиденды: 

опубликован закон с 

важными поправками» 

 
 

Документ:  

 

Федеральный закон от 

08.08.2024 N 318-ФЗ 

 

Документ:  

 

Федеральный закон от 

08.08.2024 N 259-ФЗ 

Дополнительные материалы 

по теме: 

Обзор: «Судебные 

госпошлины нужно уплачивать 

в повышенном размере с 9 

сентября 2024 года» 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВАЖНЫЕ ПОПРАВКИ К ЗАКОНАМ ОБ ООО И АО ОПУБЛИКОВАНЫ 

 

 

 

 

 

 

 

Юристу, 

Руководителю 

 

 
 

Описание:  
Установят порядок проведения общего собрания с дистанционным участием. 

Решение об избрании директора ООО потребуют заверять у нотариуса. Ввели 

механизм приостановки выплаты дивидендов «потерянным» акционерам. 

Благодаря материалу можно узнать: 
 с 1 марта 2025 г. при организации заседания в ООО и АО нужно будет 

предусматривать возможность присутствия участников в месте проведения, если в 

уставе не закрепили иное. В уведомление о проведении заседания потребуется 

включать среди прочего сведения о порядке доступа к дистанционному участию, в 

т.ч. способы идентификации; 

 с 1 сентября 2024 г. решение об избрании или назначении единоличного 

исполнительного органа ООО нужно будет удостоверять у нотариуса. Он же 

выступит заявителем при госрегистрации изменений в ЕГРЮЛ; 

 с 1 марта 2025 г. в законе зафиксируют порядок работы совета директоров 

ООО. Орган сможет принимать решения на заседаниях (в т.ч. с дистанционным 

участием) или путем заочного голосования. 

 

ПОДПИСАН ЗАКОН ОБ УНИФИКАЦИИ НАЦИОНАЛЬНОГО РЕЖИМА В 

ЗАКУПКАХ 

 

 
Описание:  
В госзакупках и закупках отдельных видов юрлиц введут единые правила 

применения национального режима. Правительство сможет устанавливать 

запрет, ограничение на приобретение импортных товаров, а также 

преимущество для российской продукции, в т.ч. при закупках по Закону N 223-ФЗ. 

Национальный режим в закупках унифицируют с 1 января 2025 г. 

Дополнительные материалы по теме: 

Обзор: «Национальный режим в закупках унифицируют с 1 января 2025 года: 

закон опубликован» 

 

Специалисту по 

закупкам 

(заказчикам и 

участникам по 

Законам N 44-ФЗ и 

223-ФЗ) 

 

 
 

 

Юристу  

 

 
 

ЗНАЧИТЕЛЬНО УВЕЛИЧЕНЫ РАЗМЕРЫ ГОСПОШЛИН ПРИ ОБРАЩЕНИИ В СУДЕБНЫЕ 

ИНСТАНЦИИ 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
Изменение касается платежей, которые нужно вносить при подаче 

имущественных исков в арбитражные суды и СОЮ. Однако их будут применять к 

делам, возбужденным по заявлениям и жалобам, которые направят с 9 сентября. 

Благодаря материалу можно узнать: 
 повышены госпошлины при подаче в арбитражный суд имущественных исков, 

которые подлежат оценке. Например, при цене иска более 100 тыс. руб. (до 1 

млн включительно) нужно заплатить 10 тыс. руб. плюс 5% от суммы свыше 100 тыс.; 

 госпошлины при подаче по ГПК РФ и КАС РФ имущественных исков, которые 

подлежат оценке, тоже изменятся. Так, при цене иска более 500 тыс. руб. (до 1 

млн включительно) придется заплатить 15 тыс. руб. плюс 2% от суммы свыше 500 

тыс.; 

 чтобы в арбитражный суд подать заявление о признании незаконными 

решений и действий (бездействия) органов власти либо должностных лиц, 

компания отдаст 50 тыс. руб. Действующая госпошлина – 3000 руб. 

 чтобы обратиться с заявлением о признании должника банкротом, компании 

придется внести 100 тыс. руб. Пока госпошлина – 6000 руб. 

 по АПК организацию, которая собирается оспорить судебный акт, обяжут 

заплатить: 

- 30 тыс. руб. – при подаче апелляционной жалобы или кассационной жалобы 

на судебный приказ; 

- 50 тыс. руб. – при подаче кассационной жалобы, кроме жалобы, упомянутой 

выше, и жалобы в ВС РФ; 

- 80 тыс. руб. – при подаче, например, кассационной либо надзорной жалобы в 

ВС РФ. 

  
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